N 3 DEREFE Nobt o g) of
e R RO G




0 E€GETM R

HAlohD NG ?
#=—H

[PEVHFEEADIBICS ]| TNBAZELTIBNE ?
s—[m

[123456789101112] COEFIFEERLTI\DNMG ?
s=H

[RIER] OPICEMMNRBNTI\SENRFRIOEN ?
EAIU

[F5>2] OBICEMNBNTI\SENBEOHN ?
shR

[AU757—. ktll, PTRARFHR] HBLTIS0EF

fAhig ?

#X %[ BB %A A =R 7%3% FOE. S EAR BN



HLICcOVLWTEHIEFS !

RO EE I L EE () 805 3

tho-% BRI
o0 @

‘ 2024 FIC. FMAML. 5FAML. 15PHLOFE talrndh T

Hh< oo\ it T
whi]

EHRITT B THAZHMIICL. BLOXRE
ICHDINBAMBEEICE B, ‘

HSEDHEZLTHES

YX00ST® YYO0TIT® ¥3AYT



5 o H '_L.z_l [ Uwhldh B5 . h = -
RS> XFZIELWIREICENZEZ L5 |
W\TEBEITELSFrL Y] (BEL1R3 #) //

Z<{Bh

EM: kF2 S

e 1 fe 2
— =y i N
> = A
T oy -
— 1 2
N A )
e 3 4
A Ak » D
5 D A
P [0)
LY
P, 5 L
L =
iy fE16
~ A
A b 7 ~
=8 D = 7
& D
%)
%)) = £2 B1FR=—5VE B2:0oDATS A
e

B3 ZAZ5DALPDD B4AWEDALD
BB EH20P W E 6. AN—K~T7 x>




h—’b i

5 ODRENS 1L FES LOERES |
\TEBEFECF LYY (BE 13T //

E<{bh

fER: s
B 1: A AAMH BL NFF RES

fcoZwS PEWS

M2 25k Yvyh— BFEK RKIv>v9 S7E—

3. &53 HZ ME BE Li50

m4:. X &2 T B K

21 H Wk EYRE N S)
2. KoYy s (IR, S)

g Eny o bD
F':ﬁ3:£.: (L ERKENSTETVWERERYIIENS)

Ei L@ &5

F4: 2 (ti3EHE TCfJ‘B)



| RO SHETA X!

F1l HFCRDBERD., BIEENMNTERRTORMIIRATULL DN ?

v kR TR, —O9 4 X0 BRYE k|
&z

F20 FHICHIZEDODTTH, BICIOENEEFRATULLON?

by EBPLIELLEEoTAHLZESDLNRT Y
B

F3M WEEICITREFEENIWTCUESE"WDIRBATLEDN?

bV FEBEBALEVWIELTHLD
BA

F40 8 ANEFHOTHDESEKRUWEBAYEFRATLELEDIN?

EVEF RV EILOWIRAZEEGLT, E0DATH LY !
-

=

£ 50 BEOAOC. WOBHRICAST(C. SNBTH D> TV —F(E A
TlokSh?

by bk B AOQICIEIRICH ENR?

FE B8R WEFICITDE, NS Uy UL D CUESIBHHIFIRATUL

KDOM?

LRV )Yy ) b D, BT A VK !

£2@ Ll Aix@® e QE® 2RO MEH@C@ BV ROYR



ferka : 49

1. —HOAZ»T, WHhiFARLATWEDIE, LYDOLIHIEDTLEI?

@FLU> @317 Gk K

4 ".

- - =

2. 3YRNFEVSLEIPTTHE2HEIANAFIVORBIRER(LWELED?

QOw S N BLy @/ s AR T— L ENL SN

3. AL TS, WELDRENTLEY ?

@) —Fh @>3—hr—FHRI#H OhyIo—FS&&

-

| :;"." e ‘

WD

Y,

A
YVTEGUIMERO2 2e@E > T VAR CTO¥—4LAy#2¢2 D'
| RENT L4 VOO BCH GR > DRGNS £r LY ©F

| AYRTURNG SVYRATCH—RELE @1 ¥F



k& EAFav

@QELTIL
@7ILEII
@7 IEII

¥, OINIAV]”

oy @r=3)

< k=7
D=az=a3=3
@d=az=3
®@+=a3=3
DA RZVH DA =L
@FARZVH @A —~)L
@FrAZV K @A —~RX

. USRBWERIN e SAHcidd ? |

(Dljjj ENCBERDIFTHIFZTHTRN
@F 7=
@17z

5. 0:-@-@-0

Ehs. Q@O https://kuizy.net/quiz/111850



